ON TAP VE PO DAI

Bai 1. Dién sé thich hop vao chd cham.

Im=............ dm ldm=.......... mm
Im=............ cm lem=.......... mm
80m=....... dm 70cm=...... dm

40dm = m 500mm=...... cm
lkm=........... m 4dm=.......... cm

Im= mm 2cm =......... mm

Bai 2. Tinh:

10m + 39m + 27m 54km + 12km — 47km
71m —30m + 45m 31mm + 36mm + 22mm
81km — 35km — 27km 80mm — 39mm — 15mm

Bai 3. Poan thang thtr nhat dai 47mm, doan thang tha hai dai 96mm. Hoi doan thang
thr hai dai hon doan thang thi nhat bao nhiéu mi-li-mét?
A. 50mm B. 49mm
C. 51mm D. 52mm
Bai 4. Duong tir A d&én B dai hon duong tir B ¢én C 1a 17km. Héi duong tir A dén B dai
bao nhiéu ki-16-mét, biét duong tir B d¢én C dai 67km.?
A. 50km B. 74km
C. 84km D. 94km
Bai 5. Trong 1 gio loai chim Yén dudi nhon hong trang c6 thé bay dugc 169km, con
chudn chudn 1a 65km. Theo em, trong 1 gid loai chim Yén bay nhanh hon chudn chuén
bao nhiéu ki-16-mét?
A. 114km B. 113km
C. 103km D. 104km



Bai 6. Tinh:

dm x4 = .. Omm x5= ...
A5m:S= .. 2dmm:3= .. ...
8km x 3= .. ... 30mX0=..ccoiiiiiiiinn
1I8km:2= ... 80km x 1 =..........ooeiinnn.

Bai 8. * Tinh chu vi caa mot tir giac, biét do dai canh thir nhat va canh thir ba 1a 42m, do

dai canh th hai va canh tha tu 1a 39m.

a) Co......... tam giac.

b) Co......... hinh vuong.

c) Co......... doan thang.




